I'pappikot Teleotéc: Aoknoeig |

1. 'Eoto E ypoppikog yopog kot (-, -)) : E'x E — K ometcdvion pe TG 1310TNTEG TOL E6MTEPIKOD YIVOLEVOL
ektog G (z, ) = 0 = x = 0 (v NU-ECMTEPIKO YIVOLEVO).
Eidape ot [((z, y))* < (z, 2) (v, y) (2,y € E).
(o) Amodei&re 61110 ovvoro N = {x € E : ((z, x)) = 0} givon ypappikdg vrdympog tov E.
(B) Ztov ydpo mmAiko E/ N, opilovpue

([, [y]) = (=,9)  wyek

omov [z] = {x + 2z : z € N}. Aei&te 6Tt n amewdvion (-, -) givor (kakd oplopévo) ecmTEPIKO YIVOUEVO
otov E/N.

2. Eoto ¢ : C([a,b]) — C wa ypappkn popen mov gwot Getikny . yio kabe f € C([a,b]) pe f > 0
woyvel ¢(f) € RT. Aeire ot m amewcovion (-, -)) : C([a,b]) x C([a,b]) — C omov

<<fvg>> = ¢(§f)v [L9€ C([aab])

gwot nu-ecotepko ywopevo otov C([a, b]). Ti pmopette va Terte yio TNV S1eTaoT TOL X®POL THAKO
OTIC TEPUMTMOCELG

@ (f) = fla) B ()= [ f;

3. Av A, B € M,(C) givor n x n mvakeg opilovpe (A4, B) := Tr(B*A) 6mov Tr 10 iyvog evdg mivaka.
Asgi&te 6t 10 (-, ) givon ecTEPIKO Yvopevo otov ydpo M, (C).

4. 'Eotw H ydpog pe ecmtepikd yivopevo, A C H un kevo. Agi&te 6T

1) At khewotog vidywpog Tov H kou AN AL C {0}.

2) At = (span A)*.

3) AC (AN)*

4) ACB= B+ C AL

5) AL = ALLL

6) Av H Hilbert kot E «Ae1610G ypapp. vidxopog, tote  F = E-+.

7) Av H Hilbert kou F/, F' kherotol ypoup. vidywporpe £ L F,tote  E + F «helotoc.

5. 'Eoto E xdpog e 60Teptkd yvopevo, {z, : n € N} opbokavovikn axorovbia otov F kar z € E.

o0
Agiéte 611 (n oepa > |[(z, 2,)|?

n=1

GUYKMVEL KoL)

o
|z|? = 21 |(x, 2,) | av ko pévov av = € span{x, : n € N}. Méhota
n—

2[* =D [, 2| = dist(w, K)°
n=1

6mov K = span{z,, : n € N}.
o0

E&etdote note (dnh. vd moiég mpovinobicelc) cuykhivel n oewpd > (z, zy) Ty,
n=1

6. (0) E&etdote av n ypapiky angwovion ¢ : f — f (%) gtvan || - ||2-cvveyng ypoppikh popen otov
C([0,1]).

1
(B) E&etdote av n ypappuky pope ¢ = f — [ f(t)dt eivar (i) || - [|2-cvvexng ko (ii) g popeng
1/2

f—{f,9) ywxénow g € C([0,1]).



